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Rio 14 Day UV Gel Clear Polish uses a specially formulated clear gel top coat, which reacts with UV light to create a very strong, high gloss layer, protecting your favourite nail 
polish from chips, dents and wear for up to 14 days. Suitable for use with all brands of polish and promotes longer, stronger nails which don’t split or peel.

PRECaUtIoNS
•	 Read	all	instructions	thoroughly	and	retain	for	future	reference.

•	 Do	NOT	use	the	UV	lamp	for	any	other	purpose	other	than	those	specified	in	these	instructions.

•	 Do	NOT	attempt	to	look	directly	at	the	UV	lamp.

•	 This	product	is	not	recommended	for	use	on	artificial	nails	or	extensions,	due	to	the	removal	process	which	will	damage	the	extensions.	

•	 Keep	out	of	reach	of	children.	

•	 Children	should	not	be	present	during	lamp	operation.

UV	appliances	are	not	to	be	used	by	persons:

•	 With	open	cuts	on	or	around	the	cuticles	or	fungal	nail	infections.		 	

•	 Under	the	age	of	18	years.	

•	 With	sunburn	or	skin	that	burns	easily	when	exposed	to	the	sun.		

•	 Suffering	from	or	previously	suffering	from	skin	cancer.	

•	 Having	a	first-degree	relative	with	a	history	of	melanoma.	

•	 Having	a	disease	that	involves	photosensitivity	or	receiving	photosensitising	medication	(increasing	sensitivity	to	ultraviolet	radiation).	If	in	doubt,	take	medical	advice.

•	 Not	 intended	for	use	by	persons	with	reduced	physical,	sensory	or	mental	capabilities,	or	 lack	of	experience	and	knowledge,	unless	they	have	been	given	supervision	or	
instruction concerning the use of the appliance by a person responsible for their safety.

•	 If	itching,	an	allergic	reaction	or	skin	reddening	occurs	within	48	hours	of	treatment,	further	exposure	should	cease	until	medical	advice	is	sought.

•	 ACETONE:	Acetone	solution	is	included	with	this	product.	This	is	a	highly	flammable	solution,	do	not	use	near	fire	or	flame.	May	damage	fabrics	and	polished	or	painted	
surfaces if spilt. 

14 Day UV GEL CLEaR PoLISH

1-IN-UVLF-EFGD/1.0
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BEFoRE yoU StaRt

The Natural Nail

Free edge

Smile line

nail Plate

nail Bed

CutiCle

YOU WILL NEED: Your 14 Day UV Gel Clear Polish Kit, your favourite 
coloured brand of nail polish, an old towel and access to a power supply.

Your treatment area should be a flat surface covered with a towel or 
disposable covering.  Any spilled gel or polish will be difficult to remove from 
clothes, furniture and carpets. Do NOT operate the UV lamp over a surface 
that is not protected by a towel or similar covering. 

IMPORTANT: Keep Clear UV Gel Polish Top Coat away from the UV 
lamp, and out of sunlight, at all times.

Allow plenty of time for application, you will need to allow approximately 
30 minutes drying time between coloured nail polish and UV Top coat 
application.

KNOW	yOUr	NAIlS

CONTENTs

1 2 3

4

5 6 7 8 9 10

11

12
13

1.  Acetone solution
2.  Finishing Wipe
3.  Compact UV Lamp
4.  Mains Adapter
5. Clear UV Gel Polish  
 Top Coat
6.  2-in-1 Varnish (Base Coat)
7.  sanding Block

8.   3 step Buffers
9.  Large Grit File
10.  Hoof stick
11.  Lint Free Wipes (x50)
12. Lamp Operating Instructions
13. User Instructions
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Remove jewellery and any nail varnish or nail products 
using Acetone solution. 

File and shape nails to a uniform length if necessary 
using the Large Grit File. 

TIP: go from corner to centre in one direction, using 
the groove on the side of your nail as a guide.

Wash and dry hands or feet thoroughly, paying particular 
attention to the nails.

This is the most important part of applying nail polish, if the nails are not 
correctly prepared the polish will not have a silky smooth salon finish and 
may not last as long. 

Follow each of these steps carefully and thoroughly. 

We suggest you work on one hand or foot at a time.

PREPaRING tHE NaILS

2
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3
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Gently push back the cuticles with the Hoof stick 
and remove ALL residual skin cells from the nail plate 
surface. skin cells contain oils and moisture which will 
weaken the bond of the polish on the nail plate.

LIGHTLY buff over the nail plate with the white sanding 
Block to remove surface shine and any ridges. 

TIP: check if ridges have been filed flat by feeling 
over the surface of the nail. Often you can still see the 
ridges even though they have actually been filed flat.

Brush away dust using a tissue, take care to remove 
all dust particles.

Now wipe over nail plate using Finishing Wipe to 
remove all oils and dehydrate the nail plate.

NOTE: Do NOT touch the nail surface after this 
stage as your fingers will transfer natural oils from 
the skin onto the nail.

Once Finishing Wipe has fully evaporated  
You are ready to apply the 2-in-1 Base Coat.

5
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Remove applicator brush from your favourite coloured 
high street nail polish and remove excess by wiping one 
side of the brush against the neck of the bottle.

NOTE: Applying nail polish in THIN layers will 
achieve the best results.

starting at the centre of the nail leaving a 1mm gap 
away from the cuticle, brush the polish towards the free 
edge in one smooth motion.

Immediately proceed with the sides of the nail in the 
same manner. 

CAPPING THE FREE EDGE - Finish off by brushing 
across the free edge of the nail. Do NOT apply too much 
pressure, as the brush will fan, leaving brush marks on 
the surface. 

NOTE: in most cases a second THIN layer of your 
coloured nail polish will need to be applied for an 
even, rich colour.

IMPORTANT: Leave coloured polish to dry for at 
least 30 minutes before applying UV Top Coat.

You are now ready to apply the Clear UV Gel Polish 
Top Coat.

APPLYING YOUR FAVOURITE  
NAIL COLOUR

1

2

3

2-IN-1 VARNIsH (BAsE COAT) 
APPLICATION

It is important to apply Base Coat to your nails before applying your favourite 
coloured nail polish. Base Coat helps to prolong the life of your polish and 
also stops any staining on the natural nail plate.

Remove applicator brush from 2-in-1 Base Coat and 
remove excess by wiping one side of the brush against 
the neck of the bottle.

NOTE: Do NOT overload the brush.

starting at the centre of the nail leaving a 1mm gap 
away from the cuticle, brush towards the free edge in 
one smooth motion.

Immediately proceed with the sides of the nail in the 
same manner. 

CAPPING THE FREE EDGE - Finish off by brushing 
across the free edge of the nail. Do NOT apply too much 
pressure, as the brush will fan, leaving brush marks on 
the surface. Allow to dry fully.

NOTE: This is a very important step for increasing 
the life of your finished manicure.

After the Base Coat has dried fully, you are ready to 
apply your favourite nail colour.

1

2

3
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Remove applicator brush from the Clear UV Gel Polish 
Top Coat bottle and remove excess by wiping one side 
of the brush against the neck of the bottle. 

NOTE: the key to successful curing is to apply 
THIN layers of Clear UV Gel.

starting at the centre of the nail leaving a 1mm gap 
away from the cuticle, brush a THIN layer towards the 
free edge in one smooth motion.

Immediately proceed with the sides of the nail in the 
same manner. 

IMPORTANT: Avoid getting gel on skin or cuticles. 
If this happens, remove immediately using a 
cotton bud dipped in Finishing Wipe. This will 
reduce possible lifting of the polish and top coat 
as the nail grows out. 

CAPPING THE FREE EDGE- Finish off by brushing 
across the free edge of the nail. Do NOT apply too 
much pressure, as the brush will fan, leaving brush 
marks. 

NOTE: We recommend applying gel and curing the 
thumbnails separately. 

You are now ready to cure your first coat of Clear UV 
Gel Polish Top Coat under the UV lamp

APPLYING CLEAR UV GEL POLIsH 
 TOP COAT

Please	refer	to	Lamp	Operating	Instructions	included.

It is a good idea to familiarise yourself with the position of the UV bulb so you 
can	place	your	nails	directly	under	the	bulb.	AlWAyS	keep	your	Clear	UV	Gel	
Polish top Coat bottle away from the UV lamp.

Note:	You	will	need	to	cure	the	thumbnails	separately.

Turn on your UV lamp - wait for 1 minute to allow the 
UV light to reach maximum strength.

Place your nails under the UV bulb to cure the gel for 
3 minutes. 

Repeat the application of Clear UV Gel Polish  Top 
Coat and curing process two more times. 

Each layer of gel ALWAYs appears tacky after curing, 
this is completely normal and should NOT be removed 
between layers.  

Once you have applied and cured 3 layers of Clear UV 
Gel Polish top Coat use Finishing Wipe on a Lint Free 
Wipe to gently remove the tacky top layer revealing the 
hardened, glossy gel underneath. Always wipe away 
from cuticle and use a fresh wipe for each nail to avoid 
getting the tacky gel onto the surface of the next nail.

IMPORTANT: Do NOT use acetone to remove the tacky top layer. This 
will damage the surface.

Repeat all procedures on the other hand to complete your 14 Day 
manicure. Once complete Wash hands and apply moisturiser if necessary.

Important: Exposure to UV light should be limited to a maximum of 6 
treatments to each hand in any one day (Each treatment lasting 3 minutes).

NAIL CURING

1

2

3

1

2
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Place the saturated piece of cotton wool onto the nail 
plate. 

secure the cotton wool in place with short lengths of 
foil. Wrap the foil around the circumference of your 
finger tip leaving a 2cm excess at the top of your finger.

IMPORTANT: Do NOT squeeze too hard when 
wrapping or the acetone may drip out.

Fold over excess foil at the tip to seal in place.

Apply the removal wrap to each finger nail in the 
same manner and leave the removal wraps on for  
10 minutes.

YOU WILL NEED: a roll of Aluminium Kitchen Foil, Cotton Wool, Acetone 
solution and a towel to protect your working surface.

REMOVAL WITH FOIL

This is the preferred method for removal as it avoids prolonged contact of 
acetone with the skin. We suggest doing one hand at a time, or asking a friend 
to help.

The cured gel polymer is highly cross-linked which makes it very strong.  
It is exactly this cross-linking that makes the gel resistant to most solvents. 
However, acetone can be used to soften the gel and penetrate the polish 
beneath, releasing it from the nail plate.

First wash your hands and towel dry.

Carefully saturate a piece of cotton wool the size of your 
nail plate with the Acetone solution.

.

REMOVING 14 DAY UV GEL CLEAR POLIsH

2

3

1

4

5

2cm

6

10 mins
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After 10 minutes, securely grip each finger through 
the foil and with moderate pressure and a twisting and 
pulling motion pull the nail wrap off the nail plate.

Any small amounts of residue can be easily removed 
by wiping over with an acetone soaked piece of cotton 
wool. 

If large amounts of product are still visible and do not 
come off easily with the hoof stick, reapply a new 
wrap and allow acetone to penetrate for a further few 
minutes.

Repeat removal procedure on the other hand

Once polish is fully removed from both hands, wash and 
dry hands thoroughly. 

Condition the skin and nails with cuticle oil and 
moisturiser.

The 3 step buffing kit can be used to enhance and 
further condition the natural nails.

TOP TIPs & AFTERCARE ADVICE

•	 The	free	edge	of	the	nail	is	the	area	most	exposed	to	general	wear	and	tear,	
therefore, it is important to cap the free edge of the nail during base, colour 
and Clear UV Gel Polish Top Coat application.

•	 To	avoid	getting	air	bubbles	in	your	colour	coat,	ROLL	the	bottle	between	
your hands before application rather than shaking.

•	 Your	colour	coat	 is	best	applied	 in	THIN	 layers,	 in	most	cases	 two	THIN	
layers will be sufficient.

•	 Because	14	Day	UV	Gel	Clear	Polish	creates	a	resilient	high	gloss	finish	to	
any brand of nail colour, you don’t need to buy the most expensive polishes 
on the market, just pick the colour that you like and let 14 Day do the rest!

•	 Patience	 is	 the	key	 -	 each	 layer	of	 colour	 can	 take	up	 to	30	minutes	 to	
dry fully, its worth waiting this time especially when the results are so long 
lasting.

•	 14	 Day	 UV	 Gel	 Clear	 Polish	 is	 not	 only	 a	 great	 way	 of	 protecting	 your	
favourite nail colour, but also protects that french manicure that took you 
so long to apply.

	•	 Remember	 the	 most	 common	 cause	 of	 nail	 polish	 chipping	 is	 poor	
nail preparation before applying your Polish. Try to meticulously 
remove all residual cuticle cells from the nail plate before 
proceeding to the next stage and do NOT touch the nail plate 
after the preparation stage to prevent contamination with skin oils.  
If you accidently touch the plate, wipe over again with finishing wipe to 
remove any oils you may have transferred.

•	 To	 prolong	 the	 life	 of	 your	 manicure	 do	 NOT	 use	 detergents,	 such	 as	
washing powders or washing-up liquid, or bleach without wearing rubber 
gloves.

•	 UV	rays	are	invisible,	these	are	not	the	lilac	light	you	can	see,	so	even	if	your	
lamp appears dim this will not affect the performance. UV bulbs take about 
a minute to reach to full strength so turn on at least one minute before use.

•	 Remember,	when	applying	the	Clear	UV	Gel	Polish	Top	Coat,	apply	in	THIN	
layers. It is normal for the surface to feel tacky after each curing. Do NOT 
remove the tacky layer until the third coat of Clear UV Gel Polish Top Coat 
has been applied and cured.
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PRODUCT WARNINGs

FINIsHING WIPE: CAUTION: HIgHly flAmmAble. Keep AwAy frOm NAKed flAme, pOlIsHed sUrfACes ANd syNTHeTIC mATerIAls. NOT TO be TAKeN INTerNAlly. IrrITANT TO eyes. Keep OUT Of 
reACH Of CHIldreN.

ACETONE sOLUTION:  dIreCTIONs: dIspOse Of ACeTONe sOlUTION wITH CAre. CAUTION: HIgHly flAmmAble. Keep frOm NAKed flAme, pOlIsHed sUrfACes ANd syNTHeTIC mATerIAls. NOT TO 
be TAKeN INTerNAlly. IrrITANT TO eyes. Keep OUT Of reACH Of CHIldreN.

CLEAR UV GEL POLIsH TOP COAT: CAUTION: flAmmAble, Keep OUT Of reACH Of CHIldreN. mAy IrrITATe eyes ANd sKIN. IN CAse Of CONTACT wITH eyes, rINse wITH COpIOUs AmOUNTs 
Of wATer ANd seeK medICAl ATTeNTION. IN CAse Of CONTACT wITH sKIN, wAsH wITH sOAp ANd wATer. be CArefUl NOT TO eXpOse THIs bOTTle TO HeAT Or UV lIgHT wHIlsT yOU Are ApplyINg THe 
prOdUCT TO yOUr NAIls. fOr eXTerNAl Use ONly. sTOre IN A COOl, dArK plACe. If redNess Or OTHer sIgNs Of AdVerse reACTION OCCUr dIsCONTINUe Use ImmedIATely. 

2- IN-1 VARNIsH (BAsE COAT): CAUTION: flAmmAble. fOr eXTerNAl Use ONly. Keep OUT Of reACH Of CHIldreN. AVOId CONTACT wITH eyes

CUsTOMER CARE

If you have any questions, or if you experience any difficulties please call our Careline on: 01242 702345 
 or email us at: online@riobeauty.com

To register your two year guarantee online visit:  
www.riobeauty.com/warranty_online.htm
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rio	14	Day	UV	Gel	Clear	Polish	utilise	un	gel	transparent	(couche	de	finition)	spécifiquement	formulé,	qui	réagit	à	la	lumière	UV	pour	créer	une	couche	très	résistante	et	ultra	
brillante.	Votre	vernis	à	ongles	préféré	est	protégé	contre	les	éclats,	les	entailles	et	l’usure	jusqu’à	14	jours	Compatible	avec	toutes	les	marques	de	vernis.	Pour	des	ongles	
plus	forts,	qui	ne	se	cassent	pas,	qui	ne	s’écaillent	pas,	plus	longtemps.

PRÉCAUTIONs
•	 Lisez	attentivement	l’ensemble	du	mode	d’emploi	et	conservez-le	afin	de	pouvoir	vous	y	référer	à	l’avenir.
•	 N’utilisez	pas	la	lampe	à	UV	pour	un	usage	autre	que	celui	spécifié	dans	ce	mode	d’emploi.
•	 Ne	tentez	PAS	de	regarder	directement	la	lampe	UV.

•		 	l’utilisation	de	ce	produit	est	déconseillée	sur	les	faux-ongles	ou	les	extensions	compte	tenu	du	procédé	de	dépose	qui	endommage	 
les	extensions.	

•	 Tenez	l’appareil	hors	de	la	portée	des	enfants.
•	 Cette	lampe	ne	doit	pas	être	utilisée	en	présence	d’enfants.

Les	appareils	à	UV	ne	doivent	pas	être	utilisés	dans	les	cas	suivants	:
•	 Coupures	ouvertes	sur	ou	autour	des	cuticules	ou	mycoses	unguéales.		 	
•	 Personnes	âgées	de	moins	de	18	ans.	
•	 Coups	de	soleil	ou	peau	qui	attrape	facilement	des	coups	de	soleil.		
•	 Pendant	ou	à	la	suite	d’un	cancer	de	la	peau.	
•	 Antécédents	de	mélanome	chez	un	membre	de	la	famille	rapprochée.	
•	 Maladie	s’accompagnant	d’une	sensibilité	à	la	lumière	ou	prise	de	médicaments	entraînant	une	sensibilité	à	la	lumière	(sensibilité	accrue	au	rayonnement	ultraviolet).	En	

cas	de	doute,	demandez	l’avis	d’un	médecin.
•	 Ne	convient	pas	aux	personnes	qui	possèdent	des	capacités	physiques,	sensorielles	ou	mentales	réduites,	ou	manquent	d’expérience	et	de	connaissances,	sauf	si	elles	

ont	reçu	une	supervision	ou	des	instructions	concernant	l’utilisation	de	l’appareil	de	la	part	d’une	personne	responsable	de	leur	sécurité.
•	 En	cas	de	démangeaison,	de	réaction	allergique	ou	de	rougeurs	dans	les	48	heures	qui	suivent	le	traitement,	cessez	toute	exposition	jusqu’à	ce	que	vous	ayez	obtenu	

l’avis	d’un	médecin.
•	 ACÉTONE	 :	 une	 solution	 d’acétone	 est	 fournie	 avec	 ce	 produit.	 Cette	 solution	 est	 extrêmement	 inflammable	 et	 ne	 doit	 pas	 être	 utilisée	 à	 proximité	 d’une	 flamme.	 

Peut	endommager	les	tissus	et	les	surfaces	polies	ou	peintes	en	cas	d’éclaboussure	accidentelle.

14 Day UV GEL CLEaR PoLISH
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AVANT	DE	COMMENCEr

L’ongle naturel

Bord liBre

Sourire

Plaque de l’ongle

lit de l’ongle

CutiCule

VOUS	AVEZ	BESOIN	:	de	votre	kit	14	Day	UV	Gel	Clear	Polish,	de	votre	vernis	à	
ongles	de	couleur,	de	votre	marque	préférée,	d’une	serviette	qui	ne	craint	rien	et	
d’une	prise	électrique.

L’application	doit	être	réalisée	sur	une	surface	plane,	recouverte	d’une	serviette	ou	
d’un	linge	jetable.		Le	gel	ou	le	vernis	qui	pourrait	se	répandre	sur	les	habits,	 les	
meubles	et	les	tapis,	est	difficile	à	retirer.	Ne	faites	PAS	fonctionner	la	lampe	à	UV	
sur	une	surface	non	protégée	par	une	serviette	ou	un	linge	similaire.	

IMPORTANT : tenez toujours la couche de finition Clear UV Gel Polish 
éloignée de la lampe à UV et ne l’exposez pas au soleil.

Prévoyez beaucoup de temps pour l’application : vous devez patienter 
30 minutes environ pour le séchage entre l’application du vernis de couleur 
et de la couche de finition à séchage par UV.

CoNNaîtRE SES oNGLES

CONTENU

1 2 3

4

5 6 7 8 9 10

11

12
13

1.  Dissolvant	a	l’acétone

2.  solution de finition

3.  Lampe UV compacte

4.  Adaptateur	électrique

5.  solution Gel UV Definition

6.  Vernis 2 en 1 (base)

7.  Bloc de ponçage

8.   Polissoirs	3	étapes

9.  Lime	à	gros	grains

10.  Repousse cuticule

11.  Lingettes anti-peluches (x50)

12. Mode d’emploi de la lampe

13. Mode d’emploi pour l’utilisateur
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Repoussez	délicatement	les	cuticules	à	l’aide	du	repousse	
cuticule	 et	 retirez	 la	 TOTALITÉ	 des	 peaux	 résiduelles	 sur	
la surface de la plaque de l’ongle. Les cellules de la peau 
contiennent	 des	 huiles	 et	 de	 l’humidité	 qui	 diminuent	
l’adhérence	du	gel	sur	la	plaque	de	l’ongle.

Poncez	LÉGÈREMENT	la	plaque	de	l’ongle	à	l’aide	du	bloc	
de	ponçage	blanc	pour	éliminer	le	lustre	et	les	sillons.	

ASTUCE : vérifiez si les sillons ont été limés et sont 
égalisés en passant un doigt sur la surface de l’ongle. 
Les sillons restent souvent visibles même s’ils ont été 
limés et égalisés.

Éliminez	 la	poussière	à	 l’aide	d’un	mouchoir	 en	papier	en	
veillant	à	retirer	toutes	les	particules	de	poussière.

A	 présent,	 essuyez	 la	 plaque	 de	 l’ongle	 à	 l’aide	 de	 la	
solution	 de	 finition,	 afin	 d’éliminer	 toutes	 les	 huiles	 et	
d’assécher	la	plaque	de	l’ongle.

REMARQUE	 :	 ne	 touchez	 PAS	 la	 surface	 de	 l’ongle	
après	cette	étape	car	vos	doigts	transfèrent	les	huiles	
naturellement	présentes	sur	la	peau,	sur	l’ongle.

Une fois la solution de finition totalement évaporée, vous 
pouvez appliquer la base 2 en 1.

Retirez	les	bijoux	et	tout	vernis	ou	produit	pour	les	ongles	à	
l’aide	de	la	solution	d’acétone.	

Limez	 et	 modelez	 les	 ongles,	 afin	 qu’ils	 soient	 de	 même	
longueur.	Si	besoin	utilisez	la	lime	à	gros	grains.	

ASTUCE : partir d’un angle et revenir vers le centre, dans 
la même direction, en prenant le sillon unguéal, sur le 
côté de votre ongle, comme guide.

Lavez	et	séchez	vos	mains	ou	vos	pieds	correctement,	en	
insistant sur les ongles.

Il	s’agit	du	volet	le	plus	important	de	l’application	du	vernis	à	ongles	;	si	les	ongles	
sont	 mal	 préparés,	 le	 rendu	 du	 vernis	 ne	 sera	 pas	 soyeux	 et	 lisse,	 comme	 en	
institut, et tiendra moins longtemps. 

Suivez	scrupuleusement	et	entièrement	chacune	des	étapes	suivantes.	

Nous	vous	conseillons	de	travailler	sur	une	seule	main	ou	un	seul	pied	à	la	fois.

PRÉPaRatIoN DES oNGLES
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Retirez le pinceau applicateur de votre flacon de vernis 
de	 couleur	 préféré,	 que	 vous	 trouvez	 dans	 les	 grandes	
enseignes,	et	retirez	l’excédent	en	essuyant	une	face	de	ce	
pinceau contre le rebord du flacon.

REMARQUE	 :	vous	obtiendrez	de	meilleurs	 résultats	
en appliquant de FINEs couches de vernis.

En partant du centre de l’ongle, et en laissant un espace 
d’1 mm	 à	 partir	 de	 la	 cuticule,	 appliquez	 une	 couche	 en	
direction	du	bord	libre,	en	un	seul	passage	léger.

Procédez	 immédiatement	de	 la	même	façon	sur	 les	côtés	
de l’ongle. 

POsE sUR LE BORD LIBRE - Terminez en passant le 
pinceau contre le bord libre de l’ongle. N’exercez PAs une 
pression trop importante car le pinceau pourrait prendre la 
forme	 d’un	 éventail	 et	 laisser	 des	 marques	 sur	 la	 surface	
de l’ongle. 

REMARQUE : dans la plupart des cas, une seconde 
FINE	 couche	 de	 votre	 vernis	 de	 couleur	 doit	 être	
appliqué,	 pour	 une	 couleur	 plus	 uniforme	 et	 plus	
riche.

IMPORTANT	 :	 laissez	 sécher	 le	 vernis	 de	 couleur	
pendant 30 minutes	 au	 moins	 avant	 d’appliquer	 la	
couche	de	finition	réactive	aux	UV.

Vous pouvez désormais appliquer la couche de finition 
Clear UV Gel Polish.

APPLICATION DE VOTRE  
VERNIs PRÉFÉRÉE

APPLICATION DU VERNIs 2 EN 1 
(BAsE)

Retirez le pinceau applicateur de votre flacon de base 2 en 
1	et	retirez	l’excédent	en	essuyant	une	face	de	ce	pinceau	
contre le rebord du flacon.

REMARQUE : ne surchargez PAs le pinceau.

En partant du centre de l’ongle, et en laissant un espace 
d’1 mm	 à	 partir	 de	 la	 cuticule,	 appliquez	 une	 couche	 en	
direction	du	bord	libre,	en	un	seul	passage	léger.

Procédez	 immédiatement	de	 la	même	façon	sur	 les	côtés	
de l’ongle. 

POsE sUR LE BORD LIBRE -Terminez en passant le 
pinceau contre le bord libre de l’ongle. N’exercez PAs une 
pression trop importante car le pinceau pourrait prendre la 
forme	d’un	éventail	et	laisser	des	marques	sur	la	surface	de	
l’ongle.	Faites	sécher	complètement.

REMARQUE	 :	 il	 s’agit	 d’un	 étape	 primordiale	 pour	
accroître	la	durée	de	votre	manucure.	

Après séchage complet de la base, vous pouvez  appliquer 
votre vernis à ongles préféré.

1

2

3

1

2

3
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Retirez le pinceau applicateur du flacon de couche de 
finition	Clear	UV	Gel	Polish	et	retirez	l’excédent	en	essuyant	
une face de ce pinceau contre le rebord du flacon. 

REMARQUE	 :	 la	 clé	 d’un	 séchage	 réussi	 consiste	 à	
appliquer de FINEs couches de gel Clear UV.

En partant du centre de l’ongle, et en laissant un espace 
d’1	mm	à	partir	de	la	cuticule,	appliquez	une	FINE	couche	
en	direction	du	bord	libre,	en	un	seul	passage	léger.

Procédez	 immédiatement	de	 la	même	façon	sur	 les	côtés	
de l’ongle. 

IMPORTANT	:	évitez	de	mettre	du	gel	sur	la	peau	ou	sur	
les	cuticules.	Le	cas	échéant,	retirez	immédiatement	à	
l’aide	d’un	coton-tige	imprégné	de	la	solution	de	finition.		
Ceci	réduira	la	probabilité	que	le	vernis	et	la	couche	de	
finition	se	décollent	lors	de	la	pousse	de	l’ongle.	

POsE sUR LE BORD LIBRE – Terminez en passant le 
pinceau contre le bord libre de l’ongle. N’exercez PAs une 
pression trop importante car le pinceau pourrait prendre la 
forme	d’un	éventail	et	laisser	des	marques.	

REMARQUE	 :	 Nous	 vous	 conseillons	 d’appliquer	 le	
gel	et	de	faire	sécher	l’ongle	du	pouce	séparément.	

Vous pouvez désormais faire sécher votre première 
couche de finition Clear UV Gel Polish sous la lampe à UV.

APPLICATION DE LA COUCHE DE 
FINITION CLEAR UV GEL POLIsH

Merci	de	vous	reporter	au	mode	d’emploi	de	la	lampe	fourni.

Il	est	 judicieux	de	vous	 familiariser	avec	 la	position	de	 l’ampoule	UV	de	 façon	à	
positionner	votre	ongles	directement	dessous.	Tenez	TOUJOUrS	votre	flacon	de	
couche	de	finition	Clear	UV	Gel	Polish		éloignée	de	la	lampe	UV.

Remarque	:	vous	devez	faire	sécher	l’ongle	du	pouce	séparément.	

Allumez votre lampe UV – attendez 1 minute, afin que la 
lumière	UV	atteigne	sa	puissance	maximale.

Positionnez	vos	ongles	sous	l’ampoule	UV	et	faites	sécher	
le gel pendant 3 minutes. 

Renouvelez	 l’application	 de	 la	 couche	 de	 finition	
Clear	 UV	 Gel	 Polish	 et	 l’opération	 de	 séchage	 deux	
fois	supplémentaires. 

Chaque	 couche	 de	 gel	 est	 TOUJOURS	 collante	 après	 le	
séchage.	 Il	 s’agit	d’un	phénomène	complètement	normal.	
Il	 n’est	 PAS	 nécessaire	 de	 retirer	 cette	 couche	 entre	 les	
différentes	couches.		

Après	 avoir	 appliqué	 et	 fait	 sécher	 3	 couches	 de	 finition	
Clear UV Gel Polish, versez un peu de solution de 
finition	 sur	 une	 lingette	 non	 pelucheuse,	 afin	 d’éliminer	
délicatement	la	dernière	couche	collante	et	de	révéler	le	gel	
durci et brillant. Essuyez toujours en partant de la cuticule. 
Utilisez une nouvelle lingette pour chaque ongle, afin de ne 
pas	étaler	de	gel	collant	sur	la	surface	de	l’ongle	suivant.

IMPORTANT	 :	 N’utilisez	 PAS	 d’acétone	 pour	 retirer	 la	 couche	 finale	
collante.	Vous	endommageriez	la	surface	de	l’ongle.

Renouvelez toutes les opérations sur l’autre main pour terminer votre manucure 
14 Day. Une fois terminé, lavez-vous les mains et appliquez une crème 
hydratante si besoin est.

Important	 :	 l’exposition	 à	 la	 lumière	 à	 UV	 doit	 être	 limitée	 à	 6	 séances	
maximum	par	main	et	par	jour	(chaque	séance	durant	3	minutes).

sÉCHAGE DEs ONGLEs
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1

4

5

2cm

6

10 mins

Positionnez	 le	 coton	 imbibé	 de	 solution	 d’acétone	 sur	 la	
plaque de l’ongle. 

Maintenez	 le	 coton	à	 l’aide	de	petits	morceaux	de	papier	
d’aluminium.	 Enveloppez	 l’extrémité	 de	 votre	 doigt	 dans	
le papier d’aluminium en laissant une marge de 2 cm 
dépasser	de	l’extrémité	de	votre	doigt.

IMPORTANT : Lorsque vous enveloppez votre doigt, 
ne	serrez	PAS	trop	car	l’acétone	pourrait	couler.

Rabattez	l’excédent	de	papier	d’aluminium,	à	l’extrémité	de	
votre doigt, pour maintenir le papier et le coton.

Procédez	de	 la	même	 façon	pour	chaque	doigt	et	 laissez	
poser	le	dispositif	de	dépose	pendant	10	minutes.

VOUS	 AVEZ	 BESOIN	 :	 d’un	 rouleau	 de	 papier	 d’aluminium	 (type	 ménager),	 de	
coton,	 d’une	 solution	 d’acétone	 et	 d’une	 serviette	 pour	 protéger	 votre	 espace	
de travail. 

DÉPOSE AVEC PAPIER D’ALUMINIUM

Il	s’agit	de	la	méthode	de	dépose	de	prédilection	car	elle	évite	un	contact	prolongé	
de	l’acétone	avec	la	peau.	Nous	vous	conseillons	de	travailler	sur	une	seule	main	
ou de demander l’aide d’un ami.

Les	polymères	du	gel	séché	sont	fortement	réticulés,	ce	qui	lui	confère	une	grande	
robustesse.	C’est	précisément	cette	réticulation	qui	confère	la	résistance	du	gel	à	
la	plupart	des	solvants.	De	l’acétone	peut	néanmoins	être	utilisée	pour	assouplir	le	
gel	et	pénétrer	jusqu’au	vernis,	afin	de	l’éliminer	de	la	plaque	de	l’ongle.

Commencez	par	vous	laver	les	mains	et	séchez-les	à	l’aide	
d’une serviette.

Imbibez soigneusement un morceau de coton de solution 
d’acétone,	aux	dimensions	de	la	plaque	de	votre	ongle.

RETIRER 14 DAY UV GEL CLEAR POLIsH

2
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Au bout de 10 minutes, saisissez fermement chaque 
doigt, sur le papier d’aluminium, et exercez une pression 
modérée,	 puis	 une	 torsion	 et	 une	 traction	 pour	 retirer	 le	
papier qui enveloppe la plaque de l’ongle.

Tous	 les	 petits	 résidus	 peuvent	 être	 facilement	 retirés	 en	
essuyant	 l’ongle	 à	 l’aide	 d’un	 morceau	 de	 coton	 imbibé	
d’acétone.	

si vous constatez que de gros morceaux de produit 
subsistent	 et	 ne	 s’éliminent	 pas	 facilement	 à	 l’aide	 du	
repousse cuticule, appliquez de nouveau du papier 
d’aluminium	 et	 un	 coton	 imbibé	 de	 solution	 d’acétone	 et	
faites	pénétrer	pendant		quelques	minutes	supplémentaires.

Renouvelez la procédure de dépose sur l’autre main.

Une	 fois	 le	gel	 complètement	 enlevé,	 sur	 les	deux	mains,	
lavez-vous	et	séchez-vous	les	mains	correctement.	

Hydratez	 la	 peau	 et	 les	 ongles	 à	 l’aide	 d’une	 huile	 pour	
cuticules et d’un hydratant.

Le	 kit	 de	 polissage	 en	 3	 étapes	 peut	 être	 utilisé	 pour	
sublimer	 et	 apporter	 un	 soin	 supplémentaire	 aux	 ongles	
naturels.

NOs MEILLEUREs AsTUCEs ET 
CONsEILs D’ENTRETIEN

•	 Le	bord	libre	de	l’ongle	est	 la	zone	la	plus	exposée	à	l’usure	générale	et	à	la	
casse. C’est pourquoi il est important de bien appliquer du produit sur le bord 
libre de l’ongle lors de l’application de la base, de la couleur et de la couche 
de finition Clear UV Gel Polish.

•	 Pour	 éviter	 la	 formation	 de	 bulles	 d’air	 sur	 votre	 couche	 de	 couleur,	 faites	
ROULER la flacon entre vos mains avant application au lieu de l’agiter.

•	 Le	 rendu	 de	 votre	 couche	 de	 couleur	 sera	 meilleur	 si	 elle	 est	 appliquée	 en	
FINEs couches. La plupart du temps, deux couches FINEs suffisent.

•	 14	Day	UV	Gel	Clear	Polish	permet	d’obtenir	un	 rendu	 résistant	ultra	brillant	
aux	vernis	à	ongles	de	couleur,	de	 toutes	marques.	Vous	n’avez	pas	besoin	
d’acheter	 les	 vernis	 les	 plus	 coûteux	 du	 marché.	 Choisissez	 simplement	 la	
couleur	qui	vous	plaît	et	laissez	le	gel	14	Day	faire	le	reste	!	

•	 Le	secret	?	La	patience	!	Chaque	couche	de	couleur	peut	mettre	 jusqu’à	30	
minutes	à	sécher	complètement.	Le	jeu	en	vaut	la	chandelle,	particulièrement	
lorsque	les	résultats	durent	aussi	longtemps.

•	 14	 Day	 UV	 Gel	 Clear	 Polish	 permet	 non	 seulement	 de	 bien	 protéger	 votre	
vernis	de	couleur	préféré,	mais	également	votre	French	si	longue	à	poser.

	•	 Il	 faut	 garder	 à	 l’esprit	 que	 la	 cause	 la	 plus	 fréquente	 des	 écailles	 sur	 votre	
vernis	est	une	mauvaise	préparation	des	ongles	avant	d’appliquer	votre	vernis.	
Essayez	d’enlever	méticuleusement	toutes	les	résidus	de	cuticule	de	la	plaque	
de	l’ongle	avant	de	passer	à	l’étape	suivante	et	ne	touchez	PAS	la	plaque	de	
l’ongle	après	 l’étape	de	préparation,	afin	d’éviter	de	contaminer	 l’ongle	avec	
les huiles de la peau.

	 Si	vous	touchez	par	inadvertance	la	plaque,	essuyez	de	nouveau	l’ongle	à	l’aide	
la	solution	de	finition,	afin	de	retirer	toutes	les	huiles	que	vous	avez	pu	transférer.

•	 Pour	 prolonger	 la	 durée	 de	 votre	 manucure,	 n’utilisez	 PAS	 de	 détergents,	
comme des lessives ou du liquide vaisselle ou de la javel, sans porter de gants 
en caoutchouc.

•	 Les	 rayons	 UV	 sont	 invisibles,	 ils	 ne	 doivent	 pas	 être	 confondus	 avec	 la	
lumière	 violette	 que	 vous	 pouvez	 voir.	 Même	 si	 votre	 lampe	 semble	 éclairer	
faiblement,	les	performances	ne	sont	pas	affectées.	Les	ampoules	UV	mettent	
une minute environ pour atteindre leur puissance maximale. Allumez votre 
lampe et attendez donc au moins une minute avant utilisation.

•	 N’oubliez	pas	d’appliquer	des	couches	FINES	lorsque	vous	posez	 la	couche	
de	finition	Clear	UV	Gel	Polish.	Il	est	normal	que	la	surface	soit	collante	après	
chaque	 séchage.	 Ne	 retirez	 PAS	 la	 couche	 collante	 avant	 application	 et	
séchage	de	la	troisième	couche	de	finition	Clear	UV	Gel	Polish.
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AVERTIssEMENTs CONCERNANT LE PRODUIT

sOLUTION DE FINITION : ATTeNTION : prOdUIT eXTrêmemeNT INflAmmAble. TeNez-le élOIgNé des flAmmes, des sUrfACes VerNIes eT des mATérIAUX eN syNTHéTIqUe. réserVé à UN 
UsAge eXTerNe. IrrITANT pOUr les yeUX. TeNez le prOdUIT HOrs de lA pOrTée des eNfANTs.

DISSOLVANT	A	L’ACÉTONE	: INsTrUCTIONs : débArrAssez-VOUs de lA sOlUTION d’ACéTONe eN fAIsANT ATTeNTION. ATTeNTION : prOdUIT eXTrêmemeNT INflAmmAble. TeNez-le élOIgNé 
des flAmmes, des sUrfACes VerNIes eT des mATérIAUX eN syNTHéTIqUe. réserVé à UN UsAge eXTerNe. IrrITANT pOUr les yeUX. TeNez le prOdUIT HOrs de lA pOrTée des eNfANTs.

sOLUTION GEL UV DEFINITION : ATTeNTION : INflAmmAble, TeNIr HOrs de lA pOrTée des eNfANTs. peUT IrrITer les yeUX eT lA peAU. eN CAs de CONTACT AVeC les yeUX, rINCer 
AbONdAmmeNT à l’eAU eT CONsUlTer UN médeCIN. eN CAs de CONTACT AVeC lA peAU, lAVer AVeC de l’eAU eT dU sAVON. VeIller à Ne pAs eXpOser Ce flACON à lA CHAleUr OU AUX rAyONs 
UV lOrs de l’ApplICATION dU prOdUIT sUr les ONgles. UsAge eXTerNe UNIqUemeNT. CONserVer dANs UN eNdrOIT frAIs eT à l’AbrI de lA lUmIÈre. sI des rOUgeUrs OU d’AUTres sIgNes de 
réACTION INdésIrAble AppArAIsseNT, Cesser ImmédIATemeNT d’UTIlIser le prOdUIT.

VERNIs 2 EN 1 (BAsE) AVERTIssEMENT : INflAmmAble. desTINé à UN UsAge eXTerNe UNIqUemeNT. CONserVez HOrs de lA pOrTée des eNfANTs. éVITez TOUT CONTACT AVeC les yeUX.

AssIsTANCE CLIENTs

Pour	toute	question	ou	si	vous	rencontrez	des	difficultés,	merci	de	joindre	notre	ligne	d’assistance	au	:	+44 (0)1242 702345 
	ou	de	nous	adresser	un	e-mail	à	cette	adresse	:	online@riobeauty.com

Pour	vous	enregistrer	en	ligne	et	bénéficier	d’une	garantie	de	deux	ans,	rendez-vous	sur	:	 
www.riobeauty.com/warranty_online.htm
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rio	14	Day	UV	Gel	Clear	Polish	verwendet	ein	speziell	entwickeltes,	klares	Abschlussgel.	Es	erzeugt	bei	der	reaktion	mit	UV-licht	eine	sehr	starke,	hoch	glänzende	Schicht	
und	schützt	Ihren	lieblingsnagellack	bis	zu	14	Tage	lang	vor	Abplatzen,	Dellen	und	Abnutzung.	Eignet	sich	für	alle	Nagellack-Marken	und	sorgt	für	längere,	stärkere	Nägel,	
die	nicht	splittern	oder	abblättern.

VORsICHTsMAssNAHMEN
•	 Lesen	Sie	die	gesamte	Anleitung	aufmerksam	durch	und	bewahren	Sie	sie	auf,	falls	Sie	später	wieder	darauf	zurückgreifen	möchten.

•	 Verwenden	Sie	die	UV-lampe	NICHT	für	andere	Zwecke	als	die	in	dieser	Anleitung	beschriebenen.	

•	 Blicken	Sie	NICHT	direkt	in	die	UV-lampe.

•	 	Dieses	Produkt	wird	nicht	für	künstliche	Nägel	oder	Nagelverlängerungen	empfohlen,	da	die	Verlängerungen	bei	der	Entfernung	beschädigt	werden.	

•	 Außer	reichweite	von	Kindern	aufbewahren.	

•	 Beim	Betrieb	der	lampe	sollten	sich	keine	Kinder	in	der	Nähe	befinden.	

UV-Geräte	dürfen	nicht	verwendet	werden:	

•	 bei	offenen	Verletzungen	im	Bereich	der	Nagelhaut	oder	deren	Umgebung	oder	bei	Pilzinfektionen	der	Nägel.		

•	 von	Jugendlichen	unter	18	Jahren.	

•	 bei	Sonnenbrand	oder	auf	empfindlicher	Haut,	die	an	der	Sonne	leicht	einen	Sonnenbrand	entwickelt.		

•	 bei	einer	bestehenden	oder	zurückliegenden	Hautkrebserkrankung.	

•	 wenn	Sie	Verwandte	ersten	Grades	haben,	die	an	einem	Melanom	(schwarzer	Hautkrebs)	erkrankt	sind	oder	waren.	

•	 wenn	 eine	 Erkrankung	 vorliegt,	 die	 mit	 lichtempfindlichkeit	 verbunden	 ist	 oder	 wenn	 Sie	 Medikamente	 einnehmen,	 die	 die	 lichtempfindlichkeit	 der	 Haut	 (d.	 h.	 die	
Empfindlichkeit	gegenüber	der	UV-Strahlung)	erhöhen.	Fragen	Sie	im	Zweifelsfall	Ihren	Arzt.

•	 von	Personen	mit	eingeschränkten	körperlichen,	sensorischen	oder	geistigen	Fähigkeiten	oder	mangelnder	Erfahrung	und	mangelndem	Wissen,	sofern	diese	Personen	bei	
der	Benutzung	des	Geräts	nicht	von	einer	für	ihre	Sicherheit	verantwortlichen	Person	überwacht	oder	in	die	Handhabung	des	Geräts	eingewiesen	werden.	

•	 bei	Auftreten	von	Juckreiz,	einer	allergischen	reaktion	oder	einer	Hautrötung	 innerhalb	von	48	Stunden	nach	der	Behandlung.	 In	diesem	Fall	sollte	das	Gerät	nicht	mehr	
benutzt	werden,	bis	eine	Abklärung	durch	einen	Arzt	erfolgt	ist.	

•	 ACETON:	Dieses	Produkt	umfasst	eine	Acetonlösung.	Diese	Acetonlösung	 ist	hoch	entzündlich	und	darf	nicht	 in	der	Nähe	von	Feuer	oder	offenen	Flammen	verwendet	
werden.	Verschüttete	lösung	kann	Textilien	und	polierte	oder	gestrichene	Oberflächen	beschädigen.

14 Day UV GEL CLEaR PoLISH
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BEVoR SIE aNFaNGEN

Der natürliche Nagel

Freier rand

Smile-linie

nagelPlatte

nagelBett

nagelhaut

sIE BENÖTIGEN: Ihr 14 Day UV Gel Clear Polish Kit, Ihren farbigen 
Lieblingsnagellack, ein altes Handtuch und Zugang zu einer steckdose.

sie sollten Ihre Nägel auf einer flachen Oberfläche behandeln, die mit einem 
Handtuch oder einem Einmalbezug bedeckt ist.  Werden Gel oder Nagellack 
verschüttet, lässt sich dies nur schwer aus Kleidung, Möbel und Teppichen 
entfernen. Verwenden sie die UV-Lampe NICHT über einer Oberfläche, die nicht 
durch ein Handtuch oder einen ähnlichen Bezug geschützt ist. 

WICHTIG: Bewahren Sie den Clear UV Gel Polish Oberlack immer geschützt 
vor der UV-Lampe und vor Sonnenlicht auf.

Nehmen Sie sich zum Auftragen ausreichend Zeit. Sie müssen mit einer 
Trocknungszeit von etwa 30 Minuten zwischen dem Auftragen des farbigen 
Nagellacks und des UV-Oberlacks rechnen.

IHRE NäGEL

LIEFERUMFANG

1 2 3

4

5 6 7 8 9 10

11

12
13

1. Acetonlösung
2. Finishing Wipe
3. Compact-UV-Lampe
4. Netzteil
5. Clear UV Gel Polish Oberlack
6. 2-in-1-Lack (Unterlack)
7. schleifblock

8. 3-stufen-Buffer
9. Grobkörnige Feile
10. Hufstäbchen
11. Flusenfreie Tücher (x50)
12. Bedienungsanleitung Lampe
13. Bedienungsanleitung
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schieben sie die Nagelhaut vorsichtig mit dem Hufstäbchen 
zurück und entfernen sie ALLE noch vorhandenen 
Hautzellen von der Oberfläche der Nagelplatte. Hautzellen 
enthalten Fett und Feuchtigkeit und schwächen so die 
Haftung des Nagellacks auf der Nagelplatte.

Rauen sie die Nagelplatte mit dem weißen schleifblock 
LEICHT an, um Oberflächenglanz und eventuelle 
Unebenheiten zu entfernen. 

TIPP: Fahren Sie über die Oberfläche des Nagels, um zu 
prüfen, ob Unebenheiten mit dem Schleifblock entfernt 
wurden. Oft kann man noch Unebenheiten sehen, obwohl 
sie tatsächlich schon flachgefeilt sind.

Entfernen sie den staub mit einem weichen Tuch, achten 
sie dabei darauf, dass sie wirklich alle staubpartikel 
entfernen.

Nun wischen sie mit etwas Finishing Wipe über die 
Nagelplatte, damit die Nagelplatte wirklich fettfrei und 
trocken ist.

HINWEIS:	 Berühren	 Sie	 anschließend	 NICHT	 MEHR	
die	Nageloberfläche,	denn	mit	 Ihren	Fingern	geraten	
wieder	natürliche	Hautfette	auf	den	Nagel.

Ist der Finishing Wipe vollständig verdampft? Dann 
können Sie nun den 2-in-1 Unterlack auftragen.

Entfernen sie schmuck und jeglichen Nagellack oder 
andere Nagelprodukte mit der Acetonlösung. 

Feilen und formen sie die Nägel, wenn erforderlich, mit der 
grobkörnigen Feile auf eine einheitliche Länge. 

TIPP: Feilen Sie immer in eine Richtung von der Seite zur 
Mitte. Orientieren Sie sich dabei am Nagelwall.

Waschen und trocknen sie sorgfältig Ihre Hände bzw. Füße, 
besonders die Nägel.

Dies ist der wichtigste Teil beim Auftragen des Nagellacks. Wenn die Nägel nicht 
entsprechend vorbereitet sind, hat der Nagellack kein seidenglattes salon Finish 
und hält möglicherweise nicht so lange. 

Befolgen sie diese schritte sorgfältig und gründlich. 

Wir	 empfehlen	 Ihnen,	 immer	 jeweils	 nur	 eine	 Hand	 bzw.	 einen	 Fuß	
vorzubereiten.

VoRBEREItUNG DER NäGEL

2
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Ziehen sie den Applikator aus der Flasche mit Ihrem 
farbigen Lieblingsnagellack heraus und streichen sie 
überschüssigen Nagellack am Flaschenhals ab.

HINWEIs: Wenn sie den Nagellack in DÜNNEN 
schichten auftragen, erzielen sie die besten 
Ergebnisse.

Beginnen sie in der Mitte des Nagels und lassen sie eine 
Lücke von 1mm zur Nagelhaut. Tragen sie dann den Lack 
in einer gleichmäßigen Bewegung in Richtung des freien 
Rands auf.

Fahren sie unverzüglich in der gleichen Weise mit den 
seiten des Nagels fort. 

ABDECKUNG DEs FREIEN RANDEs – Fahren sie zum 
schluss vorsichtig über den Rand des Nagels. Wenden sie 
NICHT zu viel Druck an, sonst fächert der Applikator auf und 
hinterlässt Wischspuren auf der Oberfläche. 

HINWEIS:	 In	 den	 meisten	 Fällen	 muss	 eine	
zweite DÜNNE schicht Ihres farbigen Nagellacks 
aufgetragen	 werden,	 um	 eine	 gleichmäßige,	 satte	
Farbe zu erzielen.

WICHTIG: Lassen sie den farbigen Nagellack 
mindestens 30 Minuten trocknen, bevor sie den 
UV-Oberlack auftragen.

Nun können Sie den Clear UV Gel Polish Oberlack 
auftragen.

AUFTRAGEN IHREs FARBIGEN 
LIEBLINGsNAGELLACKs

AUFTRAGEN DEs 2- IN-1-LACKs 
(UNTERLACK)

sie müssen Unterlack auf Ihre Nägel auftragen, bevor sie Ihren farbigen 
Lieblingsnagellack verwenden. Mit Unterlack hält der Nagellack länger, 
außerdem verhindern sie, dass sich die natürliche Nagelplatte verfärbt.

Ziehen sie den Applikator aus der Flasche mit dem 2-in-1-
Unterlack heraus und streichen sie überschüssigen Lack 
am Flaschenhals ab.

HINWEIs: Benutzen sie NICHT zu viel Lack.

Beginnen sie in der Mitte des Nagels und lassen sie eine 
Lücke von 1mm zur Nagelhaut. Tragen sie dann den Lack 
in einer gleichmäßigen Bewegung in Richtung des freien 
Rands auf.

Fahren sie unverzüglich in der gleichen Weise mit den 
seiten des Nagels fort. 

ABDECKUNG DEs FREIEN RANDEs – Fahren sie zum 
schluss vorsichtig über den Rand des Nagels. Wenden sie 
NICHT zu viel Druck an, sonst fächert der Applikator auf und 
hinterlässt Wischspuren auf der Oberfläche. Lassen sie den 
Lack vollständig trocknen.

HINWEIS:	Dieser	Schritt	trägt	entscheidend	dazu	bei,	
dass	Ihre	fertige	Maniküre	länger	hält.

Wenn der Unterlack vollständig getrocknet ist, können Sie 
Ihren farbigen Lieblingsnagellack auftragen.

1

2

3
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2
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Ziehen sie den Applikator aus der Flasche mit dem 
Clear UV Gel Polish Oberlack heraus und streichen sie 
überschüssigen Lack am Flaschenhals ab. 

HINWEIS:	 Eine	 gründliche	 Aushärtung	 erreichen	 Sie	
durch Auftragen DÜNNER schichten des Clear UV 
Gel.

Beginnen sie in der Mitte des Nagels und lassen sie eine 
Lücke von 1mm zur Nagelhaut. Tragen sie dann eine 
DÜNNE schicht in einer gleichmäßigen Bewegung in 
Richtung des freien Rands auf.

Fahren sie unverzüglich in der gleichen Weise mit den 
seiten des Nagels fort. 

WICHTIG: Vermeiden sie, dass Gel mit der Haut oder 
der	 Nagelhaut	 in	 Berührung	 kommt.	 Sollte	 es	 doch	
geschehen,	entfernen	Sie	es	unverzüglich	mit	einem	
in Finishing Wipe getauchten Wattebausch. Dies 
verringert ein mögliches Anheben des Lacks und des 
Oberlacks,	wenn	der	Nagel	herauswächst.	

ABDECKUNG DEs FREIEN RANDEs – Fahren sie zum 
schluss vorsichtig über den Rand des Nagels. Wenden sie 
NICHT zu viel Druck an, sonst fächert der Applikator auf 
und hinterlässt Wischspuren. 

HINWEIs: Wir empfehlen, das Gel auf den Daumen 
separat	aufzutragen	und	auszuhärten.	

Jetzt können Sie Ihre erste Schicht Clear UV Gel Polish 
Oberlack unter der UV-Lampe aushärten.

AUFTRAGEN DEs CLEAR UV GEL 
POLIsH OBERLACKs

Bitte	lesen	Sie	die	beigefügte	Bedienungsanleitung	der	Lampe.

Achten	Sie	auf	die	Position,	an	der	sich	die	UV-Glühbirne	befindet,	damit	Sie	 Ihre	
Nägel	direkt	unter	die	Glühbirne	halten	können.	Halten	Sie	Ihre	Flasche	mit	Clear	UV	
Gel	Polish	Oberlack	IMMEr	weg	von	der	UV-lampe.

Hinweis:	Sie	müssen	den	Lack	auf	den	Daumennägeln	separat	aushärten.

schalten sie die UV-Lampe ein – warten sie eine Minute, 
damit das UV-Licht die maximale stärke erreicht.

Halten sie Ihre Nägel unter die UV-Glühbirne und lassen 
Sie	das	Gel	3	Minuten	aushärten.	

Wiederholen	Sie	die	Auftragung	und	Aushärtung	des	
Clear UV Gel Polish Oberlacks noch zweimal. 

Jede Gelschicht wird nach der Aushärtung IMMER klebrig. 
Dies ist völlig normal, entfernen sie das Gel NICHT 
zwischen den schichten.  

sobald sie 3 schichten Clear	 UV	 Gel	 Polish	 Oberlack 
aufgetragen und ausgehärtet haben, geben sie etwas 
Finishing Wipe auf ein flusenfreies Tuch und entfernen sie 
vorsichtig die klebrige oberste schicht. Darunter kommt 
dann das ausgehärtete, glänzende Gel zum Vorschein. 
Wischen sie immer von der Nagelhaut weg und verwenden 
sie für jeden Nagel ein frisches Tuch. so vermeiden sie, dass 
das klebrige Gel mit der Oberfläche des nächsten Nagels in 
Berührung kommt.

WICHTIG: Verwenden sie KEIN Aceton zum Entfernen der klebrigen 
obersten	Schicht.	Damit	beschädigen	Sie	die	Oberfläche.

Wiederholen Sie sämtliche Schritte an der anderen Hand. Nun ist Ihre 14-Tages-
Maniküre abgeschlossen. Waschen Sie sich anschließend die Hände und 
cremen Sie sie bei Bedarf mit Feuchtigkeitscreme ein.

Wichtig: Jede Hand sollte an einem Tag maximal sechsmal mit UV-Licht 
behandelt	werden,	wobei	jede	Behandlung	3	Minuten	nicht	überschreiten	sollte.

AUsHäRTUNG DEs NAGELLACKs
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Legen sie die getränkte Watte auf die Nagelplatte. 

Fixieren sie die Watte mit kurzen Folienstücken. Wickeln sie 
die Folie um Ihre Fingerspitze, so dass sie 2 cm über Ihre 
Fingerspitze hinausragt.

WICHTIG:	 Drücken	 Sie	 NICHT	 zu	 fest	 zu,	 wenn	 Sie	
die Watte um Ihren Finger wickeln, sonst kann das 
Aceton heraustropfen.

Falten sie den Überstand an der Fingerspitze, so dass 
nichts verrutschen kann.

Wickeln sie nun all die anderen Fingernägel auf die gleiche 
Weise ein und lassen sie die Lösung 10 Minuten einwirken.

3

1

4

5

6

10 Min

sIE BENÖTIGEN: eine Rolle Aluminiumfolie, Watte, Acetonlösung und ein 
Handtuch zum schutz Ihrer Arbeitsfläche.

ENTFERNUNG MIT EINER FOLIE

Dies ist die empfohlene Entfernungsmethode, denn dabei wird ein längerer Kontakt 
der Haut mit dem Aceton vermieden. sie sollten eine Hand nach der anderen 
bearbeiten oder eine andere Person um Hilfe bitten.

Das ausgehärtete Gel-Polymer ist hoch vernetzt und somit sehr stark. Genau diese 
Vernetzung macht das Gel beständig gegenüber den meisten Lösemitteln. Aceton 
weicht jedoch das Gel auf und durchdringt den darunter befindlichen Lack, so 
dass er sich von der Nagelplatte löst.

Waschen sie zuerst Ihre Hände und trocken sie sie 
sorgfältig mit einem Handtuch.

Tränken sie vorsichtig ein stück Watte von der Größe Ihrer 
Nagelplatte mit der Acetonlösung.

.

ENTFERNUNG VON 14 DAY UV GEL CLEAR POLIsH

2

2 cm
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7 Greifen sie nach 10 Minuten jeden Finger fest durch die 
Folie hindurch und ziehen sie mit sanftem Druck und einer 
Dreh- und Ziehbewegung die Folie mit dem Wattestückchen 
von der Nagelplatte herunter.

Kleine Rückstände lassen sich leicht entfernen, indem sie 
mit einem mit Aceton getränkten Wattestückchen über die 
Nägel wischen. 

Wenn große Mengen des Produkts noch sichtbar sind und 
sich nicht leicht mit dem Hufstäbchen entfernen lassen, 
dann wickeln sie die Nägel noch einmal ein und lassen sie 
das Aceton noch einige Minuten wirken.

Wiederholen Sie den Vorgang mit der anderen Hand

sobald der Lack von beiden Händen vollständig entfernt 
ist, waschen und trocknen sie sich sorgfältig Ihre Hände. 

Pflegen sie die Haut und die Nägel mit einem Nagelhautöl 
und einer Feuchtigkeitscreme.

Mit dem 3-stufigen Buffer Kit können die natürlichen Nägel 
noch verschönert und gepflegt werden.

9

8

TIPPs & RATsCHLäGE ZUR 
ANsCHLIEssENDEN PFLEGE

•	 	Der	freie	Rand	der	Nägel	ist	der	Bereich,	der	am	meisten	abgenutzt	wird.	Daher	
muss der freie Rand des Nagels beim Auftragen von Unterlack, farbigem Lack 
und Clear UV Gel Polish Oberlack bedeckt werden.

•	 	Damit	sich	keine	Luftbläschen	in	Ihrem	Nagellack	bilden,	sollten	Sie	die	Flasche	
vor dem Auftragen zwischen Ihren Händen ROLLEN und nicht schütteln.

•	 	Tragen	Sie	Ihren	farbigen	Lack	am	besten	in	DÜNNEN	Schichten	auf.	Meistens	
reichen zwei DÜNNE schichten.

•	 	14	 Day	 UV	 Gel	 Clear	 Polish	 verleiht	 jeder	 Nagellackmarke	 einen	
widerstandsfähigen, hoch glänzenden Look. sie müssen also nicht den 
teuersten Nagellack kaufen, sondern können einfach die Farbe auswählen, die 
Ihnen am besten gefällt, den Rest übernimmt 14 Day!

•	 	Geduld	ist	das	A	und	O	–	es	kann	bis	zu	30	Minuten	dauern,	bis	jede	Farbschicht	
vollständig getrocknet ist. sie sollten auf jeden Fall so lange warten, vor allem, 
dann haben sie umso länger Freude an den Ergebnissen.

•	 	14	Day	UV	Gel	Clear	Polish	 ist	nicht	nur	ein	ausgezeichneter	Schutz	 für	 Ihren	
farbigen Lieblingsnagellack, sondern schützt auch die French Manicure, bei der 
sie so sorgfältig vorgegangen sind.

•	 	Denken	Sie	daran,	Nagellack	splittert	am	häufigsten	ab,	weil	die	Nägel	vor	dem	
Auftragen des Lacks nicht richtig vorbereitet wurden. Versuchen sie, wirklich 
gründlich alle Reste von Nagelhautzellen von der Nagelplatte zu entfernen, bevor 
sie mit dem nächsten schritt fortfahren, und berühren sie die Nagelplatte nach 
der Vorbereitung NICHT MEHR, um zu verhindern, dass sie wieder Hautfett 
auf die Nagelplatte bringen. Wenn sie die Nagelplatte versehentlich berühren, 
wischen sie noch einmal mit Finishing Wipe darüber, um alle Hautfette zu 
entfernen.

•	 	Damit	 Sie	 möglichst	 lange	 Freude	 an	 Ihrer	 Maniküre	 haben,	 verwenden	 Sie	
KEINE Reinigungsmittel wie Waschpulver oder spülmittel oder Bleiche, ohne 
vorher Haushaltshandschuhe anzuziehen.

•	 	UV-Strahlen	sind	unsichtbar,	Sie	sehen	kein	lila	Licht.	Wenn	also	Ihre	Lampe	trüb	
aussieht, wird die Leistungsfähigkeit dadurch nicht beeinträchtigt. UV-Glühbirnen 
brauchen etwa eine Minute, bis sie ihre volle stärke erreicht haben, warten sie 
also mindestens eine Minute, bevor sie die Lampe verwenden.

•	 	Denken	 Sie	 daran,	 tragen	 Sie	 den	 Clear	 UV	 Gel	 Polish	 Oberlack	 in	 DÜNNEN	
schichten auf. Es ist völlig normal, dass sich die Oberfläche nach jeder 
Aushärtung klebrig anfühlt. Entfernen sie die klebrige schicht NICHT, bevor 
sie nicht die dritte schicht Clear UV Gel Polish Oberlack aufgetragen und 
ausgehärtet haben.
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WARNHINWEIsE FÜR DAs PRODUKT

FINIsHING WIPE: VOrsICHT! leICHT eNTzüNdlICH. VON OffeNeN flAmmeN, pOlIerTeN OberfläCHeN UNd syNTHeTIsCHeN mATerIAlIeN ferN HAlTeN. NICHT eINNeHmeN. VerUrsACHT 
AUgeNreIzUNg. AUsser reICHweITe VON KINderN AUfbewAHreN.

ACETONLÖsUNG: ANleITUNg: eNTsOrgeN sIe dIe ACeTONlösUNg sOrgfälTIg.  VOrsICHT! leICHT eNTzüNdlICH. VON OffeNeN flAmmeN, pOlIerTeN OberfläCHeN UNd syNTHeTIsCHeN 
mATerIAlIeN ferN HAlTeN. NICHT eINNeHmeN. VerUrsACHT AUgeNreIzUNg. AUsser reICHweITe VON KINderN AUfbewAHreN.

CLEAR UV GEL POLIsH TOP COAT: ACHTUNg: eNTzüNdlICH, AUsserHAlb der reICHweITe VON KINderN AUfbewAHreN. KANN AUgeN UNd HAUT reIzeN. beI AUgeNKONTAKT sOfOrT mIT 
reICHlICH wAsser AUsspüleN UNd eINeN ArzT AUfsUCHeN. beI HAUTKONTAKT mIT wAsser UNd seIfe wAsCHeN. seTzeN sIe dIese flAsCHe NICHT zU grOsser wärme UNd KeINem UV-lICHT 
AUs, weNN sIe dAs prOdUKT AUf IHre Nägel AUfTrAgeN. NUr zUr äUssereN ANweNdUNg. AN eINem KüHleN, dUNKleN OrT AUfbewAHreN. weNN röTUNgeN Oder ANdere zeICHeN eINer 
NebeNwIrKUNg AUfTreTeN, HöreN sIe sOfOrT mIT der VerweNdUNg AUf.

2- IN-1-LACK (UNTERLACK): ACHTUNg: eNTzüNdlICH. NUr zUr äUssereN ANweNdUNg. AUsserHAlb der reICHweITe VON KINderN AUfbewAHreN. KONTAKT mIT AUgeN VermeIdeN

KUNDENsERVICE

Wenn sie Fragen oder schwierigkeiten haben, erreichen sie unsere Careline unter der Telefonnummer +44 (0)1242 702345 
oder senden sie uns eine E-Mail an: online@riobeauty.com

Zur Online-Registrierung Ihrer zweijährigen Garantie besuchen sie bitte die Website www.riobeauty.com/warranty_online.htm
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rio	14	DAy	UV	Gel	Clear	Polish	gebruikt	een	speciaal	samengestelde,	doorschijnende	gel	toplaag	die	als	reactie	op	het	UV-licht	een	sterke,	hoogglanzende	laag	wordt	die	
uw	favoriete	nagellak	beschermt	 tegen	aanslag,	deuken	en	houdt	 tot	14	dagen.	Geschikt	voor	gebruik	met	elk	merk	nagellak.	Bevordert	 langere,	sterkere	nagels	die	niet	
breken	of	afschilferen.

VOORZORGsMAATREGELEN
•	 Lees	deze	aanwijzingen	zorgvuldig	door	en	berg	ze	goed	op.

•	 Gebruik	de	uv-lamp	voor	GEEN	enkel	ander	dan	het	in	deze	handleiding	aangegeven	doel.

•	 Kijk	NOOIT	rechtstreeks	in	de	straal	van	de	uv-lamp.

•	 	Dit	product	is	niet	geschikt	voor	gebruik	op	kunstnagels	of	extensions	omdat	het	verwijderingsproces	de	extensions	zal	beschadigen.	

•	 Uit	de	buurt	van	kinderen	houden.	

•	 Kinderen	mogen	niet	aanwezig	zijn	wanneer	de	lamp	wordt	gebruikt.

Uv-apparatuur mag niet worden gebruikt door mensen

•	 met	open	wondjes	of	schimmelinfecties	op	of	rond	de	nagelriem.		 	

•	 die	jonger	zijn	dan	18.	

•	 met	door	de	zon	verbrande	huid	of	met	huid	die	snel	verbrandt,	indien	blootgesteld	aan	de	zon.

•	 die	momenteel	lijden	of	vroeger	hebben	geleden	aan	huidkanker.	

•	 die	een	direct	familielid	hebben	die	een	huidmelanoom	heeft	(gehad).		

•	 die	een	aandoening	hebben	waardoor	fotogevoeligheid	ontstaat	of	die	medicatie	krijgen	voor	fotogevoeligheid	(verhoogde	gevoeligheid	voor	ultraviolette	stralen).		In	geval	
van	twijfel	dient	een	arts	geraadpleegd	te	worden.

•	 Dit	toestel	is	niet	bestemd	voor	gebruik	door	personen	met	verminderde	fysieke,	zintuiglijke	of	geestelijke	capaciteiten	of	gebrek	aan	ervaring	en	kennis,	tenzij	zij	onder	toezicht	
staan	of	instructie	hebben	gekregen	over	het	gebruik	van	het	toestel	van	een	persoon	die	verantwoordelijk	is	voor	hun	veiligheid.

•	 Als	de	huid	binnen	48	uur	na	de	behandeling	begint	 te	 jeuken,	een	allergische	 reactie	vertoont	of	 rood	begint	 te	worden,	moeten	daaropvolgende	behandeling	worden	
gestaakt	en	moet	een	arts	geraadpleegd	worden.

•	 ACETON:	Bij	dit	product	is	een	acetonoplossing	meegeleverd.	Dit	is	een	uitermate	brandbare	oplossing.	Gebruik	de	activator	dus	niet	in	de	buurt	van	vuur	of	vlammen.	De	
activator	kan	textiel	en	gepolijste	of	geschilderde	oppervlakken	beschadigen.

14 DaGEN UV GEL CLEaR PoLISH
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De natuurlijke nagel

Vrije rand

Smile line

nagelPlaat

nagelBed

nagelriem

U HEBT NODIG: Uw 14 Day UV Gel Clear Polish Kit, uw favoriete, gekleurde 
nagellak, een oude handdoek en een stopcontact.

De behandelingsplaats moet een vlak oppervlak zijn. Leg er een handdoek 
of wegwerpdoek op.  Gemorste gel of lak is moeilijk te verwijderen uit kleren, 
meubels en tapijten. Gebruik de UV-lamp NIET op een onbedekt oppervlak. 

BELANGRIJK: houd de Clear UV Gel Polish Top Coat altijd uit de buurt 
van de UV-lamp en direct zonlicht.

Voorzie voldoende tijd om het aan te brengen, u moet rekening houden 
met ongeveer 30 minuten droogtijd tussen de gekleurde nagellak en de 
UV-toplaag.

KEN	UW	NAGElS

INHOUD

1 2 3

4

5 6 7 8 9 10

11

12
13

1.  Acetonoplossing
2.  Finishing Wipe
3.  Compacte UV-lamp
4.  Netadapter 
5.  Clear UV Gel Polish Toplaag
6.  2-in-1-vernis (Basislaag)
7.  Polijstblok 

8.  3-staps polijstschijven
9.  Grove vijl
10.  Bokkenpootje
11.  Pluisvrije doekjes (x50)
12.  Gebruiksaanwijzing  

van de lamp
13.  Gebruikersinstructies
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Verwijder juwelen en andere nagellak of nagelproducten 
die een acetonoplossing gebruiken. 

Vijl en zorg ervoor dat alle nagels dezelfde lengte 
hebben, gebruik indien nodig de grove vijl. 

TIP: Ga van de hoek naar het midden in één richting, 
gebruik groef aan de zijkant van uw nagels als 
geleider.

Was en droog de handen of voeten grondig, besteed 
vooral aandacht aan de nagels.

Dit is het belangrijkste onderdeel van nagellak aanbrengen, als de nagels niet 
correct zijn voorbereid zal de lak niet die perfecte afwerking hebben en gaat 
het mogelijk niet zo lang mee. 

Volg elk van deze stappen voorzichtig en grondig. 

We raden u aan om hand per hand of voet per voet te werken.

DE NaGELS VooRBEREIDEN

Duw de nagelriemen voorzichtig naar achter met 
het bokkenpootje en verwijder ALLE achterblijvende 
huidcellen van de nagelplaat. Huidcellen bevatten oliën 
en vocht die die ervoor zorgen dat de lak minder vast 
op de nagelplaat wordt vastgehecht.

Polijst de nagelplaat ZACHTJEs met de witte polijstblok 
om glans en ribbels op het oppervlak te verwijderen. 

TIP: controleer of ribbels plat zijn gevijld door over 
het nageloppervlak te voelen. Vaak ziet u nog ribbels, 
hoewel ze reeds plat gevijld zijn.

Veeg het stof weg met een tissue, let erop dat u alle 
stofdeeltjes verwijdert.

Veeg nu over de nagelplaat met Finishing Wipe om alle 
oliën te verwijderen en de nagelplaat te dehydrateren.

OPMERKING: raak het nageloppervlak niet meer 
aan na deze fase omdat uw vinger natuurlijke 
oliën van de huid achterlaat op de nagel.

Wanneer de Finishing Wipe zijn werk heeft gedaan 
bent u klaar om de 2-in-1-basislaag aan te brengen.

2
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Haal het kwastje uit uw favoriete, gekleurde nagellak 
en verwijder overtollige nagellak door een kant van het 
kwastje tegen de hals van het flesje te strijken.

OPMERKING: de nagellak in DUNNE laagjes 
aanbrengen biedt het beste resultaat.

Begin in het midden van de nagel en laat ongeveer 
1 mm over aan de kant van de nagelriem, strijk de lak 
in een vlotte beweging in de richting van de vrije rand.

Ga meteen op dezelfde manier verder met de zijkanten 
van de nagel. 

WERK DE VRIJE RAND AF – Werk af door over de 
vrije rand van de nagel te strijken. Voer NIET teveel druk 
uit, het kwastje zal uitspreiden waardoor en strepen 
achterblijven op het oppervlak. 

OPMERKING: In de meeste gevallen zal een 
tweede DUNNE laag van uw gekleurde nagellak 
nodig zijn om een gelijkverdeelde , rijke kleur te 
bekomen.

BELANGRIJK: laat de gekleurde lak tenminste 
30 minuten lang drogen voor u de UV-toplaag 
aanbrengt.

U bent nu klaar om de Clear UV Gel Polish Top Coat 
aan te brengen.

UW FAVORIETE  
 NAGELKLEUR AANBRENGEN.

AANBRENGEN 2- IN-1-VERNIs 
(BAsIsLAAG)

Het is belangrijk om een basislaag op uw nagel aan te brengen voor u uw 
favoriete gekleurde nagellak aanbrengt. Een basislaag helpt de levensduur 
van uw lak te verlengen en voorkomt ook dat er vlekken achterblijven op uw 
nagelplaat.

Haal het kwastje uit de 2-in-1-basislaag en verwijder de 
overtollige nagellak door een kant van het kwastje tegen 
de hals van het flesje te strijken.

OPMERKING: breng NIET teveel product aan op 
het kwastje.

Begin in het midden van de nagel en laat ongeveer 
1 mm vrij aan de kant van de nagelriem, strijk in een 
vlotte beweging in de richting van de vrije rand.

Ga meteen op dezelfde manier verder met de zijkanten 
van de nagel. 

WERK DE VRIJE RAND AF – Werk af door over de 
vrije rand van de nagel te strijken. Voer NIET teveel druk 
uit, het kwastje zal uitspreiden waardoor en strepen 
achterblijven op het oppervlak. Laat volledig  drogen.

OPMERKING: dit is een erg belangrijke stap om 
de levensduur van uw afgewerkte manicure te 
verlengen.

Zodra de basislaag volledig is gedroogd, bent u klaar 
om uw favoriete nagelkleur aan te brengen.
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Haal het kwastje uit het flesje Clear UV Gel Polish Top 
Coat en verwijder de overtollige nagellak door een kant 
van het kwastje tegen de hals van het flesje te strijken. 

OPMERKING: de sleutel tot een succesvolle 
behandeling is het aanbrengen van de Clear UV 
Gel in DUNNE laagjes.

Begin in het midden van de nagel en laat ongeveer 
1 mm vrij aan de kant van de nagelriem, strijk in een 
vlotte beweging een DUN laagje in de richting van de 
vrije rand.

Ga meteen op dezelfde manier verder met de zijkanten 
van de nagel. 

BELANGRIJK: vermijd dat er gel op de huid 
of nagelriemen komt. Als dit gebeurt, verwijder 
het dan onmiddellijk door een wattenstaafje te 
gebruiken dat werd gedept in Finishing wipe. Dit 
zal de kans op kromtrekken van de lak en toplaag 
verkleinen bij het uitgroeien. 

WERK DE VRIJE RAND AF – Werk af door over de 
vrije rand van de nagel te strijken. Voer NIET teveel druk 
uit, het kwastje zal uitspreiden waardoor en strepen 
achterblijven. 

OPMERKING: we raden aan om de duimnagels 
afzonderlijk te behandelen. 

U bent nu klaar om uw eerste laag Clear UV Gel Polish 
Top Coat onder de UV lamp te laten behandelen.

CLEAR UV GEL POLIsH 
 TOP COAT AANBRENGEN

Raadpleeg	bijgevoegde	gebruiksaanwijzing	van	de	lamp.

Het	 is	een	goed	idee	om	vertrouwd	te	raken	met	de	positie	van	de	UV-lamp	
zodat	u	uw	nagels	recht	onder	de	lamp	kunt	plaatsen.	Houd	uw	Clear	UV	Gel	
Polish	Top	Coat-flesje	AlTIJD	uit	de	buurt	van	de	UV-lamp.

Opmerking:	u	moet	de	duimnagels	afzonderlijk	behandelen.

schakel uw UV-lamp in – wacht 1 minuut om het 
UV-licht tot op volle sterkte te laten komen.

Plaats uw nagels onder de UV-lamp om de gel 
3 minuten te laten uitharden. 

Herhaal de toepassing van Clear UV Gel Polish 
Top Coat en de behandeling nog tweemaal. 

Elke gellaag lijkt na behandeling ALTIJD kleverig, dit is 
normaal en moet NIET tussen twee lagen in worden 
verwijderd. 

Eens de 3 lagen zijn aangebracht en behandeld met Clear 
UV Gel Polish top Coat gebruikt u de Finishing Wipe op 
een pluisvrij doekje om voorzichtig de kleverige toplaag 
te verwijderen waardoor de uitgeharde, glanzende gel 
zichtbaar wordt. Veeg altijd weg van de nagelriem en 
gebruik een vers doekje voor elke nagel om te vermijden 
dat de kleverige gel blijft hangen aan het oppervlak van 
de volgende nagel.

BELANGRIJK: gebruik GEEN aceton om de kleverige toplaag te 
verwijderen. Dit zal het oppervlak beschadigen.

Herhaal alle handelingen op de andere hand om uw 14 Day manicure af te 
ronden. Zodra u klaar bent, wast u uw handen. Gebruik indien nodig een 
handcrème.

Belangrijk: blootstelling aan UV-licht moet beperkt blijven tot maximaal 
6 behandelingen per hand en per dag (elke behandeling duurt 3 minuten).

NAGELBEHANDELING
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Plaats het doorweekte stukje wattenpropje op de 
nagelplaat. 

Maak het wattenpropje vast met korte stukjes folie. 
Draai de folie rond uw vingertop en laat 2 cm vrij 
bovenaan.

BELANGRIJK: druk tijdens het indraaien NIET te 
hard. De aceton kan eruit druppen.

Vouw overtollige folie om aan het tipje om het op zijn 
plaats te houden.

Pas de verwijderingswikkel op dezelfde manier toe op 
elke vingernagel en laat de verwijderingswikkel er rond 
gedurende 10 minuten.

U HEBT NODIG: een rol aluminiumfolie, wattenpropje, acetonoplossing en 
een handdoek op uw werkoppervlak te beschermen.

VERWIJDERING MET FOLIE

Dit is de aangewezen verwijderingmethode omdat hierdoor langdurig contact 
van aceton met de huid wordt vermeden. We raden u aan om hand per hand 
te werken of een vriendin om hulp te vragen.

De behandelde polymeer gel is erg gecrosslinkt, waardoor het erg sterk is. Het 
is door het crosslinken dat de gel bestand is tegen meeste oplosmiddelen. 
Maar aceton kan worden gebruikt om de gel zachter te maken en door te 
dringen tot de lak eronder en deze los te maken van de nagelplaat.

Was eerst uw handen en droog ze met een handdoek.

Doordrenk voorzichtig een wattenpropje van dezelfde 
grootte als uw nagelplaat met de acetonoplossing.

.

14 DAY UV GEL CLEAR POLIsH VERWIJDEREN
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Na 10 minuten, neemt u iedere vinger stevig vast 
doorheen de folie. Verwijder de wikkel met aangepaste 
druk en een draaiende en trekkende beweging van de 
nagelplaat.

Kleine residu’s kunnen gemakkelijk worden verwijderd 
met een in aceton gedrenkte wattenprop. 

Als er nog steeds grote hoeveelheden product 
zichtbaar en niet makkelijk te verwijderen zijn met het 
bokkenpootje, maak dan een nieuwe wikkel en laat de 
aceton nog enkele minuten inwerken.

Herhaal de verwijderingsprocedure op de andere 
hand.

Eens de lak volledig van beide handen verwijderd, wast 
en droogt u uw handen grondig. 

Verzorg de huid en nagels met nagelriemolie en 
handcrème.

De 3-staps polijstkit kan worden gebruikt om de 
natuurlijke nagels verder in vorm te brengen en te 
verbeteren.

TOP TIPs & NAZORGADVIEs

•	 	De	vrije	nagelrand	is	de	zone	die	het	meest	te	maken	krijgt	met	algemene	
slijtage. Daarom is het belangrijk om de vrije rand tijdens het aanbrengen 
van de basis, kleur en Clear UV Gel Polish Toplaag af te dekken.

•	 	Om	te	vermijden	dat	er	luchtbellen	in	uw	kleurlaag	zitten,	ROLT	u	het	flesje	
voor gebruik tussen uw handen. Dit is beter dan schudden.

•	 	Uw	kleurlaag	wordt	het	best	aangebracht	in	DUNNE	laagjes,	in	de	meeste	
gevallen zullen twee DUNNE laagjes voldoende zijn.

•	 	Omdat	 14	 Day	 UV	 Gel	 Clear	 Polish	 voor	 een	 weerkaatsende	 glanzende	
afwerking zorgt bij elk merk van nagellak, is het niet nodig de duurste 
nagellakken te kopen. Kies gewoon de kleur die u mooi vindt en laat de 
14 Day de rest doen!

•	 	Geduld	is	de	sleutel	–	elke	kleurlaag	kan	tot	30	minuten	duren	om	volledig	
te drogen. Het is het wachten waard, vooral omdat het resultaat lang houdt.

•	 	14	 Day	 UV	 Gel	 Clear	 Polish	 is	 niet	 alleen	 een	 geweldige	 manier	 om	 uw	
favoriete nagelkleur te beschermen, het beschermt ook de french manicure 
waar u zo lang over deed.

	•	 	Denk	eraan,	de	vaakst	voorkomende	oorzaak	van	aanslag	op	de	nagellak	
is slechte voorbereiding van de nagel voor u de lak aanbrengt. Probeer 
voorzichtig alle overblijvende nagelriemcellen van de nagelplaat te 
verwijderen voor u verder gaat naar de volgende stap en raak de nagelplaat 
na de voorbereidende stap niet meer aan om te voorkomen dat huidolie 
achterblijft op de nagelplaat.  Als u de nagelplaat per ongeluk aanraakt, 
veeg er dan opnieuw over met finishing wipe en verwijder alle oliën die u 
mogelijk hebt overgebracht.

•	 	Gebruik	 GEEN	 detergenten	 zoals	 waspoeders	 of	 afwasmiddel	 of	
bleekmiddel zonder rubberen handschoenen te dragen om de levensduur 
van uw manicure te verlengen.

•	 	UV-stralen	zijn	onzichtbaar.	Het	is	niet	het	lila	licht	dat	u	ziet.	Zelfs	wanneer	
uw lamp zwak schijnt heeft dit geen invloed op het effect. UV-lampen 
hebben ongeveer een minuut nodig om op volledige sterkte te komen. 
Schakel	ze	dus	best	minsten	één	minuut	voor	gebruik	in.

•	 	Denk	eraan,	wanneer	u	de	Clear	UV	Gel	Polish	Top	Coat	aanbrengt,	om	
deze aan te brengen in DUNNE laagjes. Het is normaal dat het oppervlak 
kleverig aanvoelt na elke behandeling. Verwijder de kleverige laag niet tot de 
derde laag Clear UV Gel Polish Top Coat werd aangebracht en behandeld.
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PRODUCTWAARsCHUWINGEN 

FINIsHING WIPE: leT Op: zeer brANdbAAr. UIT de bUUrT VAN OpeN VlAmmeN, gepOlIjsTe OpperVlAKKeN eN syNTHeTIsCH mATerIAAl HOUdeN. NIeT gesCHIKT VOOr INweNdIg gebrUIK. 
IrrITeerT de OgeN. UIT de bUUrT VAN KINdereN HOUdeN.

ACETONOPLOssING: gebrUIKsAANwIjzINg: de ACeTON zOrgVUldIg weggOOIeN. leT Op: zeer brANdbAAr. UIT de bUUrT VAN OpeN VlAmmeN, gepOlIjsTe OpperVlAKKeN eN syNTHeTIsCH 
mATerIAAl HOUdeN. NIeT gesCHIKT VOOr INweNdIg gebrUIK. IrrITeerT de OgeN. UIT de bUUrT VAN KINdereN HOUdeN.

DOORsCHIJNENDE UV-GELLAK TOPLAAG: leT Op: ONTVlAmbAAr, bUITeN HeT bereIK VAN KINdereN HOUdeN. KAN OgeN eN HUId IrrITereN. IN geVAl VAN OOgCONTACT, OVerVlOedIg 
spOeleN meT wATer eN medIsCHe HUlp INrOepeN. IN geVAl VAN HUIdCONTACT, meT wATer eN zeep wAsseN. zOrg erVOOr dAT U deze fles NIeT blOOTsTelT AAN wArmTe Of UV-lICHT TerwIjl 
U HeT prOdUCT AANbreNgT Op Uw NAgels. AlleeN VOOr eXTerN gebrUIK. Op eeN KOele eN dONKere plAATs bewAreN. INdIeN rOOdHeId Of eeN ANder ONgeweNsTe reACTIe OpTreedT HeT 
prOdUCT NIeT lANger gebrUIKeN.

2-IN-1-VERNIs (BAsIsLAAG): leT Op! ONTVlAmbAAr. AlleeN VOOr UITweNdIg gebrUIK. bUITeN bereIK VAN KINdereN HOUdeN. VermIjd OOgCONTACT

KLANTENZORG

Bel onze klantenlijn indien u vragen hebt of wanneer u problemen ondervindt: +44 (0)1242 702345 
of stuur een e-mail: online@riobeauty.com

Om u online te registreren voor uw 2 jaar garantie, surft u naar:   
www.riobeauty.com/warranty_online.htm
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